

КРАСНОЕ ПРИКАМЬЕ

г. Сарапул, Удмуртской АССР

-2 MAR 41 8

346

Новое в театре

Март и апрель—последние месяцы зимнего сезона будут интересными для нашего зрителя и плодотворными в творческой жизни коллектива.

На сцене театра пойдут, кроме возобновлений, следующие премьеры: мелодрама А. Дюма «Нельская башня», комедия Гольдони «Хозяйка гостиницы» и пьеса драматурга—орденоносца А. Корнейчука «В степях Украины», мобилизующая на выполнение задач под'ема колхозного производства и крепко высмеивающая и бичующая изживенческие и мелкособственнические настроения отдельных руководителей колхозов и колхозников.

Первой премьерой апреля пойдет «Отелло» Шекспира; затем—пьеса А. М. Горького и одна из пьес советской тематики.

Работники искусств Удмуртии заключили договор по соревнованию с работниками искусств Чувашской АССР. Один из пунктов этого договора обязывает нас всемерно укреплять связь с зрителем. В связи с этим нами намечено проведение ряда мероприятий. В марте проводится зрительская конференция, организуется уголок зрителя. Ведущие артисты театра выступают с творческими вопросами на предприятиях и учреждениях. Регулярно, перед каждым выпуском премьеры, по местному радио будет проводиться передача отрывков из пьес.

Большое значение для связи театра с зрителем имеют уполномоченные театра, выделяемые профорганами на предприятиях и учреждениях из наиболее активных, авторитетных и любящих театр то-

варищей. Начато выделение таких уполномоченных на кожзаводе, обувной фабрике, швейфабрике, спиртзаводе, лесозаводе, ликероводочном, пивоваренном, артели «Гарантия», «Интруд», Промкомбинате, УИМ и в наиболее крупных учебных заведениях. Намечено проведение ряда инструктивных совещаний с этими уполномоченными, ознакомление их с репертуаром и т. д. В качестве поощрений работы уполномоченных всем им будет предоставлено право бесплатного посещения каждой премьеры, кроме этого, особо выделяющимся по работе будет выдаваться денежное вознаграждение.

На спектакль «В степях Украины» мы намечаем обеспечить посещение не менее двух тысяч колхозников Сарапульского, Каракулинского, Биясовского и Камбарского районов. Надо надеяться, что районные комитеты партии и исполкомы райсоветов этих районов горячо откликнутся на это имеющее большое политическое и культурно-воспитательное значение мероприятие и организуют просмотр колхозниками спектакля «В степях Украины».

Мы уверены, что мероприятия театра найдут поддержку у общественности города. Необходимо, чтобы профсоюзы организовали культпоходы на особо ценные в культурно-воспитательном значении постановки театра, к которым мы относим пьесы А. М. Горького, «Отелло» Шекспира и «В степях Украины» Корнейчука.

П. Белов.

Директор Сарапульского
219. драмтеатра.